

**„Adresez chemarea către toate consiliile oamenilor muncii, către toți oamenii muncii, către întregul nostru popor de a ne angaja cu toată hotărârea în lupta și munca pentru asigurarea îndeplinirii în cele mai bune condiții a planurilor și programelor! Să facem totul pentru a asigura dezvoltarea tot mai puternică a bazei tehnico-materiale a patriei noastre, pentru ridicarea continuă a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor — țelul suprem al politicii partidului, esența societății socialiste multilateral dezvoltate pe care o edificăm cu succes în România!”**

**NICOLAE CEAUȘESCU**

PROLETARI DIN TOATE TĂRILE, UNIȚI-VĂ!

# Știința

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul LV Nr. 13 636

Joi 26 iunie 1986

6 PAGINI — 50 BANI

**Într-o atmosferă de înaltă responsabilitate comunistă, de puternică angajare muncitorească, revoluționară, pentru traducerea în viață a prevederilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., ieri și-a încheiat lucrările**

## PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII ȘI A CONSILIULUI SUPREM AL DEZVOLTĂRII ECONOMICE ȘI SOCIALE

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în zilele de 24 și 25 iunie 1986 au avut loc lucrările plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită stimă și considerați de toți cei prezenți, care au aplaudat și aclamat cu putere, au ovationat cu însuflețire pentru partid și secretarul său general. Lucrările plenarei, în plen și în secțiuni, s-au desfășurat într-o atmosferă de puternică angajare pa-

triotică, revoluționară, ilustrând sentimentele de profundă dragoste și recunoștință ale întregului popor față de conducătorul partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și respectat fiu al națiunii noastre, cîtorul României socialiste moderne, de numele cărui

(Continuare în pag. a III-a)



# CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Dragi tovarăși,

Consiliul Național al Oamenilor Muncii și Consiliul Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale au dezbătut, timp de două zile, și au adoptat, în deplină unanimitate, planurile și programele privind dezvoltarea patriei noastre în cîincinalul 1986—1990 și, în perspectivă, pînă în anul 2000, care asigură ridicarea României pe noi culmi de progres și civilizație, creșterea continuă a bunăstării materiale și spirituale a poporului. (Aplauze puternice, îndelungate).

Prin realizarea planurilor și programelor pe care le-am adoptat, pînă în 1990 se va îndeplini obiectivul fundamental stabilit de Congresul al XIII-lea cu privire la trecerea țării noastre la un stadiu superior, de țară socialistă mediu dezvoltată, și crearea condițiilor pentru îndeplinirea neabătută a Programului partidului, prin manifestarea, cu putere, în anul 2000, a principiilor comuniste de viață și muncă, pentru asigurarea atît a victoriei societății socialiste multilateral dezvoltate, dar și pentru afirmarea cu putere și trecerea la îndeplinirea comunismului în România. (Aplauze puternice, prelungite; se scandează îndelung „Ceaușescu — P.C.R.!”).

Iată de ce se poate spune că perioada celui de-al 8-lea cîincinal este hotărîtoare pentru dezvoltarea viitoare, pentru îndeplinirea obiectivelor strategice, de perspectivă, ale partidului și poporului nostru.

La plenara Comitetului Central al partidului am prezentat mai pe larg unele probleme privind planurile și programele dezbătute, cit și cu privire la perfecționarea activității de conducere și planificare în toate sectoarele. De aceea, acum nu voi mai insista prea mult asupra acestora.

În plenara comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale — la care participă aproape 3 000 de activiști de partid, de stat și din economie — s-au dezbătut pe larg, în spirit critic și autocritic, rezultatele de pînă acum, precum și obiectivele dezvoltării viitoare, măsurile ce trebuie luate pentru asigurarea îndeplinirii în cele mai bune condiții a acestor planuri și programe.

Avem unele rezultate bune în prima perioadă a acestui an, dar trebuie să menționez, și în acest cadru, că nu putem fi pe deplin mulțumiți. Avem și multe rămîneri în urmă. Dacă în toate unitățile, în toate sectoarele s-ar fi acționat cu mai multă răspundere,

cu mai multă hotărîre, am fi putut avea rezultate mult mai bune, atît în industrie, cit și în agricultură și în celelalte sectoare de activitate.

Nu doresc însă să mă opresc acum asupra minusurilor care s-au manifestat. Sper că toți participanții, toate ministerele și consiliile oamenilor muncii, cit și organele județene de partid și de stat, inclusiv ale oamenilor muncii, vor înțelege că este necesar să trasă toate concluziile din activitatea de pînă acum — atît din ceea ce este bun, dar și din lipsurile și minusurile care continuă să se manifeste — și să treacă, în spiritul planurilor și programelor pe care le-am adoptat în unanimitate, la măsuri hotărîte pentru îmbunătățirea întregii activități, pentru a uni eforturile tuturor oamenilor muncii, ale întregului popor, în vederea îndeplinirii neabătute a planurilor de dezvoltare, a ridicării patriei noastre pe noi culmi de progres și civilizație. (Aplauze puternice, prelungite).

Auț planurile din industrie și agricultură, cit și programele pe care le-am dezbătut, au fost larg discutate în consiliile oamenilor muncii, în adunările generale. La elaborarea programelor au participat un număr mare de activiști

de partid și de stat. S-au întocmit programe corespunzătoare în toate județele și unitățile. Iată de ce se poate afirma că aceste documente care orientează activitatea noastră viitoare sînt emanația creatoare a întregului partid, a tuturor oamenilor muncii, a întregului nostru popor, că ele sînt expresia înaltei democrații muncitorești-revoluționare și exprimă voința întregii națiuni de a îndeplini neabătut politica internă și externă a partidului și statului nostru. (Aplauze puternice, prelungite; se scandează „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — România, stîmna noastră și mindria!”).

Așa cum am menționat la plenara Comitetului Central al partidului, planurile și programele adoptate marchează trecerea la dezvoltarea intensivă a industriei, agriculturii, a tuturor sectoarelor de activitate, realizarea unei noi calități a muncii și vieții întregului nostru popor. În concordanță cu aceasta, este necesar să acționăm, în toate sectoarele, în toate unitățile, pentru a asigura folosirea completă, la maximum, a forței materiale, tehnice, a capacităților de producție, a cadrelor, a muncitorilor cu înaltă calificare,

a oamenilor de știință, a tot ceea ce are mai bun societatea noastră, pentru a îndeplini neabătut obiectivul unei dezvoltări intensive — care prezintă o importanță deosebită pentru înaintarea spre comunism a României. (Aplauze puternice, prelungite).

Totodată, aceste programe și planurile noastre se pot realiza în bune condiții numai și numai cu oameni de înaltă calificare și pregătire profesională și tehnică, cu înalt nivel de cultură, cu o înaltă conștiință revoluționară. Omul reprezintă factorul hotărîtor al tuturor realizărilor. De oameni, de

tehnico-științifice și revoluției agrare, pornind permanent de la faptul că socialismul și comunismul nu se pot realiza decît pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii în toate domeniile, ale cunoașterii umane, în general. Inseși socialismul și comunismul înseamnă știință la cel mai înalt nivel, în toate domeniile! (Aplauze puternice, prelungite).

Toate programele și planurile noastre, obiectivele strategice ale dezvoltării României se pot realiza în bune condiții numai și numai cu oameni de înaltă calificare și pregătire profesională și tehnică, cu înalt nivel de cultură, cu o înaltă conștiință revoluționară. Omul reprezintă factorul hotărîtor al tuturor realizărilor. De oameni, de

muncitori, de țărani, de intelectuali, de întregul nostru popor depinde îndeplinirea programelor pe care le-am adoptat în unanimitate!

Fiind emanația gândirii creatoare a întregii națiuni, avem ferma convingere că poporul nostru va acționa cu toată hotărîrea în direcția ridicării a însuși nivelului său de pregătire, pentru a putea stăpîni în cele mai bune condiții știința, tehnica, pentru a acționa în deplină concordanță cu legile obiective și a-și făuri în mod conștient propriul său viitor, liber, independent! (Aplauze puternice, prelungite).

Avem planuri și programe multilaterale și cuprinzătoare. (Continuare în pag. a III-a)

Ieri, în cadrul unei solemnități

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu a înmînat înalte distincții unor județe și unități fruntașe în întrecerea socialistă pe anul 1985

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a înmînat, miercuri dimineața, în cadrul unei festivități care a avut loc la Sala Palatului Republicii, înalte distincții ale Republicii Socialiste România unor organizații județene de partid și consilii populare județene care au ocupat locul I în întrecerea socialistă pe anul 1985.

Solemnitatea a avut loc în prezența participanților la plenara comună a Consiliului Național al Oamenilor Muncii și Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale. Prin decret prezidențial, pentru rezultatele deosebite obținute în îndeplinirea și depășirea Planului național unic de dezvoltare economică-socială pe anul 1985 în întrecerea dintre organizațiile județene de partid în industrie, construcții, transporturi și circulația mărfurilor, s-a conferit „Ordinul Muncii” clasa I, pentru locul I, organizației de partid a județului Olt și organizației de partid a județului Vrancea; pentru rezultatele deosebite obținute în îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan la principalii indicatori din agricultură în anul 1985 în întrecerea dintre organizațiile județene de partid s-a conferit Ordinul

„Meritul Agricol” clasa I, pentru locul I, organizației de partid a județului Timiș și organizației de partid a județului Olt; pentru rezultatele deosebite obținute în întrecerea dintre consiliile populare județene pentru îndeplinirea sarcinilor de plan în anul 1985 s-au conferit titlul de „Erou al Muncii Socialiste” Consiliului popular al județului Iași, care 4 ani consecutiv a ocupat locul I în întrecerea socialistă, și „Ordinul Muncii” clasa I, pentru locul I, Consiliului popular al județului Timiș. Prin același decret prezidențial au mai fost conferite 330 ordine ale Republicii Socialiste România, precum și 18 diplome de onoare unor organizații județene de partid, consilii populare județene, unități din industrie, agricultură și silvicultură, transporturi, circulația mărfurilor,

gospodărie comună și prestări de servicii, institute de cercetare științifică, care au ocupat locuri fruntașe în întrecerea socialistă.

Conferirea înalțelor ordine și titluri ale Republicii Socialiste România constituie o expresie grațioasă a prețurii deosebite pe care conducerea partidului, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, o acordă activității pline de abnegație desfășurate de muncitorii, țărani și intelectuali patriei noastre, de toți oamenii muncii, pentru îndeplinirea în mod ritmic și la un nivel calitativ superior a sarcinilor de producție, pentru transpunerea în viață a hotărîrilor celui de-al XIII-lea Congres al partidului. În același timp, aceste distincții, care au încununat o amplă întrecere patriotică între oamenii muncii de pe întreg cuprînsul patriei, reprezintă un puternic imbold pentru mobilizarea și stimularea tuturor forțelor creatoare ale națiunii în vederea îndeplinirii, în condiții cît mai bune, a prevederilor planului pe anul în curs și pe întregul cîincinal, ridicării patriei pe noi trepte de progres și civilizație, transpunerii neabătute în viață a mărețului program de înaintare a României spre comunism.

### DECRET PREZIDENȚIAL

privind conferirea de distincții ale Republicii Socialiste România unor organizații județene de partid, consilii populare județene, unități economice și institute de cercetare și proiectare

PAGINA A II-A











